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29COM241 — Correction de I’exercice 9

EXERCICE 9
Soit le bilan au 31/12/N de la société FELGINE
ACTIF Brut A&D N PASSIF N
ACTIF IMMOBILISE CAPITAUX PROPRES
Immobilisations incorporelles Capital social 142 500
Frais d’établissement 12 000 7200 4800 | Réserve légale 5250
Concessions, brevets 6000 1200 4800 | Autres réserves 3250
Immobilisations corporelles Résultat de I'exercice 12 650
Terrains 52 500 52 500 | Total (I) 163 650
Constructions 85350 [ 25605 | 59 745
Installations techniques et matériels 92550 | 46275 | 46 275 | Provisions pour risques et charges 1850
Autres immobilisations corporelles 13 800 8280 5520
Immobilisations financiéres
Autres participations 5100 500 4600
Préts 1000 1000
Total (1) 268300 | 89060 (179 240 | Total (1) 1850
ACTIF CIRCULANT DETTES
Stock et en cours Emprunts auprés des banques 43 256
Matieres premieres, 3255 3255 [ Dettes fournisseurs et comptes rat. [ 6675
Produits finis et en-cours 12 239 1239 11 000 | Dettes fiscales et sociales 3895
Marchandises 151 151 [ Autres dettes 1105
Créances clients et comptes rattachés | 20 885 200 20 685
Autres créances 600 600
VMP 200 200
Disponibilités 5300 5300
Total (Il). 42630 | 1439 | 41191 |Total (I1) 54 931
Total général (I + I1) 310930 | 90499 | 220431 | Total général (1 + 11 +1lI) 220431
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Répondez aux questions suivantes :

1. Quel est le nom de I'entreprise ? Felgine

2. Quelle est la date de cléture de I'exercice comptable ? Le 31/12/N

3. Quelle est la période de I'exercice comptable ? L’exercice commence le 1¢" janvier et termine le 31 décembre (1 an)

4. Quelle est la nature de son activité ? activité de production ou de transformation

5. Quelle est la valeur brute des immobilisations ? 268 300 €

6. Quelle est la valeur nette des immobilisations ? 179 240 €

7. Quelle est la valeur des amortissements pratiqués ? 89 060 €

8. L’entreprise provisionne-t-elle un élément de I'actif immobilisé ? Non, on ne peut provisionner que le passif
9. Quelle est la valeur brute de I’actif circulant ? 42 630 €

10. Quelle est la valeur nette de I'actif circulant ? 41 191 €

11. Existe-t-il des dépréciations de I'actif circulant ? OUI

12. Quel montant doit-elle a ses fournisseurs ? 6 675 €

13. Quelle est la somme due par les clients de I'entreprise ? 20 885 €

14. Cette entreprise, a-t-elle d’autres créances ? Oui, pour 600 €

15. Cette entreprise posséde-t-elle des valeurs mobiliéres de placement ? Oui, pour 200 €

16. Quel est le montant des fonds disponibles en trésorerie ? 5 300 €

17. Lentreprise réalise-t-elle un bénéfice ou une perte ? UN bénéfice de 12 650 €

18. Quelle est la valeur de son capital ? 142 500 €

19. Quelle est la valeur de ses capitaux propres ? 163 650 €

20. L’entreprise a-t-elle contracté des emprunts ? OUI, elle |ui reste 43 256 € a rembourser



